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ZNAMENJE, KI SE MU NASPROTUJE     
 

 
Pesem:  Jezus, Kralj vsega stvarstva, …  ali druga po izbiri. 
 

Uvodne misli: 
 

A  Prisrčno dobrodošli na našem snidenju v februarju, leta Gospodovega 2020. Srečujemo se v nekakšnem 

vmesnem času. V sebi še vedno čutimo odmeve veselja, svetlobe in topline Božiča. Ločilna pregrada 

med nebesi in zemljo je odstranjena. Bog je postal človek, da bi bil z nami in v nas. To je naš Božič in 

takega si vedno želimo! Živimo s tem izkustvom, s to slutnjo, s tem upanjem in s tem hrepenenjem. 

Toda naš pogled je že naravnan v prihajajoči postni čas. Vsi dogodki cerkvenega leta so povezani, 

spadajo skupaj in delujejo skupaj. Vedno znova se pred nami pojavljajo znamenja iz nebes, ki nas želijo 

popeljati globlje in bolj doživeto v naročje našega Boga in v srce Božje Matere Marije.  
 

Pogled v notranjost:  
 

Vsi:   Naš dobri Bog, ljuba Božja Mati! Zbrani smo v edinosti z Vama. Naša srca so prepolna ljudmi, ki smo jih 

srečali v tem mesecu; naša ušesa so slišala mnogo besed; naše oči so spet videle veliko dogodkov; naše 

roke in noge, ki so nam služile ves ta čas, potrebujejo počitek. Zdaj se lahko pri Vaju naslonimo, 

oddahnemo in spočijemo. Tu lahko odložimo vse tisto kar nas bremeni in se napolnimo s tem kar nam 

daje moč. Hvala Vama za vse darove podarjene iz nebes v tem vmesnem času!   
 

B  Tukaj sem, tukaj in danes, takšen kakršen sem v resnici. Nahajam se med Božičem, Velikim petkom in 

Vstajenjem. Za trenutek zaprem oči in mirno diham. Ob vsem tem kar me v mislih zaposluje, bremeni 

in razveseljuje, bom poskusil v sebi  začutiti te svete čase.      Trenutki tišine      Kako se danes počutim? 

Trenutki tišine     Kaj zaznavam v sebi sedaj, ko sem se končno nekoliko umiril?    Trenutki tišine 
 

A  Tukaj sem, tukaj in danes, takšen kakršen sem v resnici. Tukaj sem, med dvema svetovoma. Med 

mirovanjem in dejavnostjo; med akcijo in kontemplacijo. Oboje pripada meni. Z obema svetovoma 

smemo v življenju slaviti Boga. Po njima moremo in smemo najti pot k Bogu. Ko zaprem oči, začutim v 

sebi ti dve svoji zmožnosti: akcijo in kontemplacijo.     Trenutki tišine      Katere misli se mi porajajo?     

Trenutki tišine    Kaj mi daje moči, da vzdržim?    Trenutki tišine 
 

B  Tukaj sem, tukaj in danes, takšen kakršen sem v resnici. Tukaj sem, med svojo močjo in nemočjo; med 

dobrimi hotenji in šibkim duhom; med trdnim upanjem in dvomom. Tu je veselje in gotovost zaradi 

mojega Odrešenika. Tu so tudi moji veliki strahovi, moje ogromne skrbi in vprašanja, spričo katerih se 

mi Bog v vsej svoji veličini, zdi prav neznaten.    Trenutki tišine     Katere skrbi me sedaj zaposlujejo?    

Trenutki tišine     Kaj bom odstranil iz svojega življenja, da bo lahko vanj vstopil Bog?     Trenutki tišine 
 

Pesem: Izvir si Jezus žive vode, …  ali druga po izbiri  

   

 A 
 

Kadar besede iz Svetega pisma ponotranjimo, lahko 

občutimo tudi nasprotovanje. Tu sta veselje in 

hvaležnost zaradi Jezusovega rojstva in tu je notranje 

življenje v izobilju. Če Jezusa in življenje zavrnemo, 

izberemo življenje, ki se konča v veliki bolečini. Tu je še 

obljuba, da bodo mnogi padli. Nasprotovanje, ki ga 

doživljamo nam je v izziv, vendar je Znamenje, ki se 

mu nasprotuje - Jezus sam. 
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Božja beseda:  
 

B  Simeonova prerokba v templju: 33 Njegova oče in mati sta se čudila temu, kar se je govorilo o njem. 34 

Simeon jih je blagoslovil in rekel Mariji, njegovi materi: „Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih 

v Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje, 35 in tvojo lastno dušo bo presunil meč, da se razodenejo  

  misli mnogih src.” Lk 2, 33-35   
 

 

 

 

                     Trenutki tišine     
Besede za premislek:      

A Blagoslavljati, biti blagoslovljen, postati blagoslov. 

Padati, ponavljati padce, obležati. 

Postaviti se pokonci, biti pokončen, pokončno živeti. 

Slediti znamenjem, razlagati znamenja, biti znamenje. 

Odpirati se, odpreti se, ostati odprt. 
  

Hvalnica našemu Bogu: 
 

B   Veliki Bog, Tvoja Beseda nas vodi v življenju. Tvoja Beseda nas vleče k Tebi. Tvoja Beseda nas vodi v 

Tebe. Po Tvoji Besedi, se tudi mi med seboj zbližujemo. Ti si duša moje duše, srce mojega srca, najbolj 

notranja točka v moji notranjosti.   
 

Vsi:   Zahvaljujemo se Ti in Te slavimo! 
 

A  Veliki Bog, nič nas ne razvajaš. Vodiš nas po poti, ki je lahko kamnita in naporna. Poznaš meje naših 

zmožnosti, sprejemaš nas skupaj z našimi slabostmi, šibkostjo in nemočjo.  
 

Vsi:   Zahvaljujemo se Ti in Te slavimo! 
 

B   Veliki Bog, nenehno nam podarjaš svoja znamenja. Puščaš nam sledi, na katerih Te lahko najdemo in 

odkrijemo. Včasih si glasen, spet drugič popolnoma tih. Vabiš nas in nas ljubiš v vsem kar nas obdaja.  

Vsi: Zahvaljujemo se Ti in Te slavimo!  

 

Pesem:   Hvali svet Odrešenika …  ali druga po izbiri.  

Tu lahko sledi osebni nagovor ali besede iz uvodnika na strani 5:  

V Zavezi ljubezni s Teboj:   

A   Marija, naša Mati, naša Sopotnica v življenju in naša Kraljica. Tudi Ti si za nas Veliko znamenje. Tvoj zgled 

nam govori, da lahko naše življenje uspe, samo z zvestim izpolnjevanjem Božjih načrtov in želja. Ti si 

za nas, Veliko znamenje, saj smo Tvoji otroci, Tvoji izbrani prinašalci Kristusa v svet. Ob Jezusu si tudi Ti 

znamenje, ki se mu bo vedno nasprotovalo. Dogaja se nam, da včasih resno dvomimo o Tvoji vlogi v 

našem življenju. Dvomimo o pomenu Tebe, Prijateljice vseh ljudi in Zaščitnice življenja. Mnogim si izziv. 

Včasih tudi nam. In prav je tako!    
 

Vsi  Hvala, ker si za nas znamenje, ki nam kaže pot. Hvala, ker nam pošiljaš izzive, da ne obstanemo sredi 

poti. Hvala za Tvoj zvesti DA, naši Zavezi ljubezni. „Daj da bomo podobni Tebi v naši hoji skozi življenje. 

Daj da bomo močni in zvesti, preprosti in blagi pri širjenju ljubezni, miru in veselja. V nas hodi skozi naš 

čas. Pripravi ga za Kristusa!” pater Kentenich 
 

B  Marija, Ti si za nas Znamenje življenja, ki je Bogu po volji. Zavzemaš se za šibke in zatirane. S Tvojo 

pomočjo so ponižni povišani in lačni obdarjeni z dobrotami. Prosiš nas, da smo pozorni do potreb 

svojih bližnjih in, da se postavimo ob bok tistim, ki nimajo zagovornika. Marija, Ti si za nas Znamenje 

solidarnosti, Znamenje ljubezni in Znamenje pozornosti, tudi takrat kadar nam je težko. Mnogim si izziv.  

Včasih tudi nam. In prav je tako!  
 

Vsi:   Hvala, ker si za nas znamenje, ki nam kaže pot. Hvala, ker nam pošiljaš izzive, da ne obstanemo sredi 

poti. Hvala za Tvoj zvesti DA, naši Zavezi ljubezni. „Daj da bomo podobni Tebi v naši hoji skozi življenje. 

Daj da bomo močni in zvesti, preprosti in blagi pri širjenju ljubezni, miru in veselja. V nas hodi skozi naš 

čas. Pripravi ga za Kristusa!” pater Kentenich 
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Obred z vrčem:  
 

A   V Zavezi ljubezni, Ti prinašamo majhne in velike žrtve, pa tudi prošnje. Po Zavezi ljubezni, nas v zameno 

za naše darove, nenehno obdarjaš z vsem kar potrebujemo za srečno življenje.  
 

V trenutkih zbranosti in tišine, napišemo listke za vrč: 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
     

B        Povezani z vsemi člani Schönstattske družine obnovimo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem:  Veš o Marija, …  1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A  Gospod, zbrani smo v Tvojem imenu in Ti si tukaj med nami. Tako si nam obljubil, tako je vedno bilo, 

tako je ta trenutek, tako vedno bo. Prosimo Te: 
 

Vsi:       Gospod, Ti nam govoriš po znamenjih, prosimo Te usliši nas! 
 

B      Prosimo Te Gospod, blagoslovi nas, ko začenjamo naša opravila. Blagoslovi vsak naš začetek poti;  

blagoslovi vsako spočeto človeško življenje, blagoslovi tudi mater in očeta; blagoslovi vse naše nove 

ideje in navdihe, ki jih v nas vzbuja Sveti Duh, da jih bomo lahko uresničili; blagoslovi srca kristjanov, da 

bodo pripravljena začutila, kdaj se v Cerkvi nekaj poraja v Tvojem imenu.  

 

Vsi:       Gospod, Ti nam govoriš po znamenjih, prosimo Te usliši nas! 
 

A     Prosimo Te Gospod, blagoslovi vse minljive stvari, ki nam vsak dan služijo. Blagoslovi Tebi ljube oblike 

oznanjevanja, ki so zastale in tudi tvoje oznanjevalce, da jih bodo lahko vršili; blagoslovi naše zaprte 

poti medsebojnih odnosov; blagoslovi naša v jezi zaloputnjena vrata in tudi ljudi, ki stojijo za njimi; 

blagoslovi ljudi, ki se jim vede ali nevede izteka življenje, da bi Ti odprli notranje zapahe vrat srca.   
 

Vsi:       Gospod, Ti nam govoriš po znamenjih, prosimo Te usliši nas! 
 

B          Prosimo Te Gospod, za moč in pogum biti v pomoč tistim, ki so osamljeni in potrebujejo našo 

solidarnost, našo ljubezen in našo naklonjenost. Prosimo Te, položi nam v usta primerne besede, 

spoštljiv pogled, pozorno držo, odločnost v besedah in dejanjih ter vse kar potrebujemo za rast in 

razcvet naših občestev.  

 

Vsi:       Gospod, Ti nam govoriš po znamenjih, prosimo Te usliši nas!  
 

A      Gospod, blizu si nam v številnih znamenjih, ki jih najdemo v sledeh v vsakdanjega življenja. Blizu si nam 

tudi svetih časih cerkvenega leta, ko združeni v občestvu s Teboj, praznujemo zmago življenja nad 

smrtjo. Ta znamenja želimo prepoznati, jih ponotranjiti in jih premišljevati v srcu, da bomo lahko bolje 

spoznali Tebe in sebe. Amen! 
 

B          Zmolimo molitev k našemu Očetu v nebesih, kakor nas jo je naučil Gospod Jezus Kristus: 
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, … 
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Molitev za blagoslov:  
 

A  Naš Gospod Jezus Kristus, nam je bil podarjen kot znamenje. To je znamenje ob katerem se delijo naši 

duhovi. To je znamenje, ki se mu pogosto umikamo s poti, znamenje ob katerem se spotikamo in 

pogosto tudi padamo. Vendar je Jezus tudi znamenje, ob katerem vstanemo in se vzravnamo. 
 

Vsi:     Gospod Jezus Kristus, naš brat in prijatelj. Pomagaj nam v Tvojem znamenju ustvarjati klimo, po kateri 

Te bodo vsi  prepoznavali in hodili po Tvojih poteh. Pomagaj nam ustvarjati klimo, v kateri se bodo vsi 

prijetno počutili, svobodno zadihali in se razvijali. 
 

B      Gospod naj vas blagoslovi in vas varuje! 

  Gospod naj da sijati svoje obličje nad vami in naj vam bo milostljiv! 

  Gospod naj naj dvigne svoje obličje nad vas in vam podeli svoj mir!  

 

Vsi:       Amen! 
 

 

Pesem:  Jezus, Ti si vinska trta, … ali druga primerna po izbiri.   
 

                                 Regina Hagmann, München                         
         prevod: Jože Matevžič 

Citati iz besedil patra Kentenicha: 
 

„Ne delajmo si nepotrebnih skrbi. Bog je moj življenjski načrt začrtal in previdel že v večnosti. Moram se mu le 

prepustiti in mu kakor Marija izreči: Naj se zgodi Božja volja!” 
 

„Naša največja skrb naj bi bila, da smo vsak trenutek popolnoma brez skrbi. To ni brezskrbnost iz malomarnosti 

ali lenobe, ampak brezskrbnost iz našega zaupanja v Boga.” 
 

„Bog bo v svoji vsemogočnosti že našel načine, da me bo popeljal tja kjer me hoče imeti. Potrebujem samo 

toliko svetlobe od zgoraj, da naredim naslednji korak.”  
 

„Vztrajajte neomajno ob Božji Materi in Svetišču. Tako boste lahko vršili čudeže zaupanja!” 
 

„Božja Mati Marija nas vzgaja in oblikuje, da bomo za bližnje pot do Boga.” 
 

„Mar ne veste, da je vir veselja, ljubezen? Kjer je ljubezen, tam je veselje!” 
 

„Kdor se zapiše v srce Božje Matere, ostane močan navkljub temu, da buči morje in vanj butajo valovi.”  
 

„Vztrajati moramo! Vse kar se mi je zgodilo v življenju, to je ljubi Bog predvidel prav zame.”  
 

„Nebeška Mati je od ljubega Boga dobila naročilo, da nas vzgaja z okoliščinami v katere smo postavljeni.” 
 

„S svojim življenjem moramo pokazati, da Bog zares živi.” 
 

„Bog aktivno deluje v nas, ne glede na to ali jemo, spimo, molimo, delamo ali počnemo kaj drugega. Ne 

moremo si dovolj nazorno predstavljati, kako blizu nam je Bog.” 
 

„Kadar želimo posnemati Božjo Mater v njenem iskanju svetosti, tedaj si moramo pustiti podariti Njeno lepo 

dušo, ki je kot sonce. Tedaj postanemo v naši okolici, sonce za bližnje.” 
 

„Naj se življenje še tako trdo poigrava z nami in navkljub temu skozi koliko bojev moramo še iti, se ne bojimo. 

Božja Mati razprostira svoje roke nad nami in skrbi za nas v vseh okoliščinah.” 
 

„Tudi moje okolje naj postane košček Schönstatta. Kjerkoli hodim ali bivam, mora prevladati Schönstattska klima. 

To je klima, ki sem jo doživel v srcu naše Matere Trikrat Čudovite.” 
 

„Najvišji Gospod nebes in zemlje je moj Oče! In ta veliki in ljubeči Oče, mi je nenehno ljubeznivo naklonjen.” 
 

„Otrok živi samo za ta trenutek, ki mu govori kaj želi njegov očka, da stori.” 
 

„Božja Mati nas vzgaja skozi okoliščine. Zato želimo vse težave našega življenja, sprejemati kot naše naloge.” 
 

„Ne pozabite, da Bog živi v nas! Potemtakem nikoli nismo sami!” 
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KLIMA PROTESTOV 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

PROTESTIRATI: Ko premišljujem o naslovu uvodnika tega meseca, me tok dogodkov v mojih mislih premetava sem in tja. 

Znane so nam slike iz raznih delov sveta, ki nam jih v živo prikazujejo televizijska in druga poročila. Prikazujejo nam mirne 

proteste, kakor tudi zelo nasilne izgrede.  
 

Padec berlinskega zidu pred 30. leti, se gotovo ne bi zgodil brez nepreglednih protestov državljanov. Nevolja in jeza 

protestnikov v rumenih jopičih, v sosednji državi Franciji, me navdaja s strahom, še posebej ker se zavedam, da ne poznam 

dovolj ozadij, ki so pripeljala ljudi na ulice. Podobno sem zmeden ob protestih v Čilu, ki so se pričeli istočasno, s 

podtaknjenimi požari na postajah podzemne železnice. Takšno nasilje protestnikov, mi je težko povezati z njihovimi 

upravičenimi željami. Tudi tu mi manjka poznavanje pravih vzrokov in povezav, ob tem pa me seveda skrbi za moje tam 

živeče prijatelje in znance. Moje stališče do protestov v Hong Kongu in do volitev na Tajvanu je nekoliko bolj oblikovano. 

Občudujem pogum študentov, ki z veliko mero državljanskega poguma branijo svobodo in demokracijo, nasproti 

nepopustljivi oblasti mogočne države, vendar sem za njih obenem tudi zaskrbljen.   
 

Tudi v naši lastni državi ni lahko presojati. Soočenja in spori med sindikati in zastopniki delodajalcev, delujejo kot dobro 

znani obredi za spremembo številk za decimalno vejico. Zdijo se brezkrvni in kot taki nekakšen del sistema. Proteste glede 

varovanja okolja in naravnih virov, se razlaga kot vrednoto in s spoštovanjem. Protesti za več pravnega varstva človeškega 

življenja od spočetja naprej, pa se prikazujejo kot nadloga in kot neprimerni. Ob tem je prava ironija, ki sega do neba, da 

polena na ogenj neodobravanja zaščite življenja in sramotenja protestnikov, vodijo isti centri kot projekte varovanja okolja. 
 

Kaj se dogaja z bojem za izpolnitev želja in vrednot v pluralistični družbi? Kdaj so protesti potrebni in kdaj so celo etična 

dolžnost? Nasprotovanje in odpor imata vedno dve plati. Naše spontane reakcije in ocene, vedno kažejo na našo notranjo 

lestvico vrednot. Če se naša vrednostna lestvica ne ujema z javnomnenjsko večino, potem resnično potrebujemo svoje 

trdno lastno prepričanje. Zavzemanje za prave vrednote, zahteva pogum in tudi solidarnost s tistimi, ki so zaradi svojega 

drugačnega prepričanja, izpostavljeni tveganjem in nevarnosti represalij.  
 

PRIDOBIVATI LASTNO MNENJE: Verjetno ste že doživeli ali opazovali otroka z jeznim in rdečim obrazom, kako stoji pred 

starši. Z vsemi močmi hoče pokazati svoj odpor in se ne bo premaknil, da naredi to, kar se pričakuje od njega. Glede na 

otrokovo starost se človek tolaži, da so faze kljubovanja del običajnega otrokovega razvoja. Govorimo o obdobju 

prebujanja otrokove avtonomije in o njegovem prizadevanju za samostojnost. To je učni proces zaznavanja, izražanja in 

uveljavljanja lastne volje. In obratno, to je del učenja in zorenja otroka, za zaznavanje in spoštovanje potreb drugih.  K 

samostojnosti človeka, nedvomno sodi tudi prirojena in pridobljena sposobnost, da se zna vživeti v svojega bližnjega. 
 

Oče Kentenich na več mestih govori o tem, kako zelo je človek podoben Bogu. To jasno in odločno izrazi z besedami: „Kot 

naravna in natančna podoba Boga je človek bitje, ki po notranji zasnovi sme, hoče in mora izrekati besedi - jaz in ti.” 

Človekova samozavest in vdanost, sta dve človeški vrlini, ki se ju moramo naučiti. Ljudje v sebi njuno potrebujemo 

medsebojno ravnovesje teh dveh kreposti, ob istočasni naravnanosti na moralne vrednote. V ozračju polarizacije in 

protestov med sodelujočimi v konfliktu, te vrline hitro izginejo.  
 

NASPROTOVATI IZ SOLIDARNOSTI IN SOODGOVORNOSTI: Med študijem sem spoznal patra Humberta Anwandterja, 

doma iz Čila. Aktivno je sodeloval pri ustanavljanju Schönstattske skupnosti v svoji domovini. Pripovedoval mi je o svojem 

izkustvu, ki govori o tem, kako je bilo patru Kentenichu pomembno odkrito mnenje njegovih sobratov. Pater Humbert je 

bil človek z neverjetno podrobnim poznavanjem izjav, besedil in idej, ustanovitelja patra Kentenicha, kar je slednji vedel. 

Prav zato je moral patru Kentenich obljubiti, da mu bo povedal, če se s čimerkoli v njegovih spisih, ravnanju, idejah ali 

učenju, ne strinja. „Obljubiti sem mu moral, da mu bom to povedal, kar mi ni bilo lahko.”  
 

Poznamo veliko takšnih in podobnih zgodb. Dobro vemo, kaj pomeni biti kamen spotike, kadar izkusimo nasprotovanje. 

Tedaj, ko gre za naša pomembna prepričanja, to sploh ni enostavno. Brez zaveznikov in podobno mislečih ljudi, človek ne 

more dolgo vzdržati hudih pritiskov. Poznamo tudi razmere, ko se zavedamo, da ne moremo kar molčati, ampak moramo 

izreči nasprotno mnenje ali celo protest. Za dolgoročen obstoj naše vere, je odločilna avtentičnost celotne osebnosti 

kristjana. V Lukovem evangeliju beremo, da bo Jezus tisto znamenje, kateremu se bo nasprotovalo. Besedilo se konča z 

pojasnilom zakaj bo tako: „…, da se razodenejo misli mnogih src.” Lk  2, 35b 
 

Naše življenje, pa naj bo v besedah, posameznih dejanjih ali v celoti, mora biti preroško znamenje za naše bližnje. Kdor 

želi spreminjati družbeno klimo, se ne more izogniti delu pri svoji nenehni notranji rasti. Vedno znova preverjajte svoja 

prepričanja ter iščite pristnost v lastnem govorjenju in ravnanju! „Klima Maria” kot vzdušje, ki ga želimo živeti v Schönstattu, 

je še posebej usmerjena k takšni naši postopni, a vztrajni rasti in po nas tudi k rasti naših skupnosti. 
 

 

Iz Prasvetišča v Schönstattu, Vam želim blagoslovljeno pot skozi čas pripravljanja na Veliko noč! 
 

 

Vaš brat pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec FEBRUAR 2020. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

IZ VSEBINE:   
 

Naš Gospod Jezus Kristus, nam je bil podarjen kot znamenje. To je znamenje ob katerem se delijo naši duhovi. 

To je znamenje, ki se mu pogosto umikamo s poti, znamenje ob katerem se spotikamo in pogosto tudi padamo. 

Vendar je Jezus tudi znamenje, ob katerem vstanemo in se vzravnamo. 
 

 
 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik 

         031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net      Lož, 07.02.2020 

 
  

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal 
svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno 
Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, 
naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz Schönstatta in 
v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 
Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
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